

『石川晶康日本史Bテーマ史講義の実況中継』初版 正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

| 該当ページ | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|--------|------|--------------|---------------|
| 136ページ | 13行目 | これは1782年公布の… | これは1872年公布の…… |